

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT PRAHA, ÚSTAV URBANISMU  
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  
ZPRACOVAL: DOC. ING. ARCH. IVAN PLICKA, CSC. / ING. ARCH. MICHAL ŠKRNA

## **MAGDALÉNA BÁRTOVÁ**

### **BYTOVÝ DŮM NÁMĚSTÍ REPUBLIKY**

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. arch. Ivan Plicka, CSc. / Ing. arch. Michal Škrna  
Datum zadání bakalářské práce: 24. 2. 2022  
Datum odevzdání bakalářské práce: 20. 5. 2022  
Datum obhajoby bakalářské práce: 16. 6. 2022

#### ***Zadání bakalářské práce***

Bakalářská práce vychází z architektonické studie (ATZBP) zpracované v zimním semestru 2021 / 2022. Studie a navazující bakalářská práce se zabývají návrhem bytového domu s obchodní pasáží v parteru na náměstí Republiky v centru města Kolín. Na základě provedených analýz dnešního stavu náměstí Magdaléna změnila invenčním způsobem dopravní řešení náměstí a koncepci domu založila na otevřeném atriu s krytými pavlačemi. Ve všech čtyřech bytových podlažích jsou byty přístupné ze společného atria, obytné fasády s balkonovými okny a loggiemi jsou orientované k východu, jihu a západu. Solidní, pevná architektura domu s proskleným parterem a režným zdívem nadzemních podlaží je doplněna proskleným objemem spojovacího krčku se schodištěm. Navržený dům tak vstupuje severním průčelím do dialogu náměstí s historickou budovou pošty i protilehlou budovou bývalé vojenské zprávy. Postupnou prací v semestru poctivě odpracovaná studie byla hodnocena: B. V rámci bakalářské práce Magdaléna zpracovala celý projekt bytového domu včetně podzemního parkingu.

#### ***Hodnocení bakalářské práce***

Předložená bakalářská práce je zpracována pečlivě, přehledně a srozumitelně a z hlediska formálního, obsahového naplnění zadání je kompletní. Magdaléna prokázala plně schopnost převést architektonickou studii (ATZBP) v požadovaném rozsahu a podrobnosti do podoby bakalářské práce při potvrzení původní koncepce a architektonického a provozně dispozičního řešení. Z pohledu dodržení architektonického výrazu ze studie chybí důkladný návrh spárořezů lícového zdíva, zejména klíčových detailů kolem oken a loggií. Vizualizace interieru viditelně neprošly aktualizací ocelové konstrukce HEB na vhodně zvolený subtilní systém Schueco se základní šířkou hliníkových profilů 60mm. Ztrácí se tak lehkost konstrukcí a zamýšlená transparence. Uvedené připomínky nejsou ale zásadní a neovlivňují celkové kladné hodnocení bakalářské práce.

Předloženou bakalářskou práci je možno zcela jistě doporučit k obhajobě, s navrženým hodnocením: **B**.